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SOBRE LA RELIGIÓN EN LIMA 
 

En este nuevo sondeo del Instituto de Opinión Pública 
(IOP) de la Pontificia Universidad Católica del Perú 
(PUCP), se explora las percepciones y opiniones de los 
limeños sobre la religión, cómo estas se relacionen con la 
comunidad y algunas de sus prácticas, como lo es para 
los católicos, la semana santa. 

La mayoría de encuestados reconoce una gran             
importancia en los valores y enseñanzas que brindan las 
diferentes religiones. Más del 80% de limeños considera 
que si viviéramos más cerca de la religión, seriamos más 
honestos. Además, más del 60% de encuestados dice  
estar satisfecho con su parroquia, templo o iglesia.  

Y si al parecer las iglesias, templos o parroquias tienen 
una relación cercana y activa con sus comunidades, más 
del 50% de encuestados opina que la religión tiene poco 
o ninguna influencia sobre la sociedad peruana actual.  

También podemos encontrar en el presente sondeo, que 
la gran mayoría de limeños pertenece a la religión                  
católica, aunque de ellos, un importante porcentaje             
reconoce ser un católico no practicante (sobre todo los 
hombres jóvenes). Además, varias opiniones de los              
propios católicos expresan que deberían darse algunos 
cambios dentro de su iglesia, que vayan de acuerdo a los 
nuevos tiempos, para poder brindar mejores respuestas a 
las necesidades actuales de su comunidad. 

Sobre la semana santa podemos encontrar que si bien la 
mayoría de limeños aceptan que estas fechas pueden ser 
de descanso, y a pesar de considerarse poco religiosos, sí 
consideran dichas fechas para pensar en Cristo  y que son 
fechas de importancia. 

Lea usted estos y más interesantes e importantes datos 
sobre la religión, en este nuevo sondeo de opinión del 
Instituto de Opinión Pública de la PUCP 
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¿Podría decirme a qué religión pertenece usted? 

Serie 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Católica 76           76           75           73         77         78         80        77        71        

Evangélica, pentecostal, adventista, 
anglicana, presbiteriana u otra similar no 
católica

10           7             14           10         11         10         7         9         15        

Testigo de Jehová 2             1             3             3           2           2           1         3         2         

Mormón (Iglesia de Jesucristo) 1             0.4          1             1           1           1           -      1         1         

Otra religión 0.2          -          0.4          -        -        1           1         -      -      

Israelita del pacto universal 0.2          0.3          -          0.4        -        -        -      0.3       -      

Soy creyente pero no pertenezco a ninguna 
en particular

3             3.2          2             3           2           3           1         3         2         

No soy creyente, no pertenezco a ninguna 
religión

8             12           4             10         8           5           10        7         9         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199         187         138         113       252       159       

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

*En Marzo 2010, la segunda opción fue la siguiente:  "Evangélica, pentecostal, adventista, anglicana, p resbiteriana u otra similar no católica" 

RESPUESTAS
 Abril
2007 

 Marzo
2008 

 Marzo
2009 

 Marzo
2010* 

Católica 74         75         74         76         

Evangélica, pentecostal, adventista o cristiana no católica 12         11         12         10         

Testigo de Jehová, Mormón (Iglesia de Jesucristo) 2          2          2          3          

Otra religión 1          2          1          0.4        

Soy creyente pero no pertenezco a ninguna en particular 6          6          6          3          

No soy creyente, no pertenezco a ninguna religión 4          3          3          8          

Total % 100       100       100       100       

Base de entrevistas ponderada 455        516        476        524        
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¿Cuáles de las siguientes frases se acercan más a l a idea que usted tiene de religión? 
Respuestas múltiples 

Pensando en su religión ¿con cuál de las siguientes  frases estaría usted más de acuerdo? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Es un medio para buscar y acercarse a Dios 47           41           54           47          49          46          43        49        47        

Es una guía y ayuda para la vida 22           24           20           23          25          18          30        22        17        

Es un conjunto de costumbres y tradiciones 12           17           8             17          8           12          17        12        10        

Es un conjunto de creencias y dogmas 10           11           9             11          13          4           14        9          9          

Es un medio para lograr la salvación 9             8             10           5           8           15          4          8          14        

Es un grupo o comunidad de personas 4             3             5             2           3           8           3          5          3          

Ninguna de las anteriores 4             4             3             5           4           2           2          4          5          

No precisa 2             2             2             2           1           4           3          1          3          

Otra 1             1             0.4          -        1           2           1          1          -       

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199         187         138         113        252        159        

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Existen otras religiones además de la mía 
que conducen a la salvación

42           44           41           44         41         43         42        43        42        

Yo no creo que la salvación se logre a 
través de una religión

24           24           24           27         29         13         30        24        20        

Mi religión es la única que conduce a la 
salvación

23           20           25           23         19         27         16        22        29        

Yo no creo en la salvación 4             7             2             3           3           8           8         4         3         

No precisa 7             5             8             3           9           9           5         7         7         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 481           223           258           177         173         130         102       235       145       

SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

¿Qué tan satisfecho está usted con su parroquia, te mplo o iglesia? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Muy / Bastante satisfecho 61           54           67           60         61         63         65        56        67        

Poco / Nada satisfecho 31           37           26           32         31         30         26        36        26        

No precisa 8             9             8             9          9          8          9         8         8         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 481           223           258           177        173        130        102       235       145       

NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD
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¿Colabora usted económicamente con su parroquia, te mplo o iglesia? 

¿Se considera usted una persona...? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Sí 51           44           57           44         51         62         58        49        50        

No 47           54           41           55         47         37         40        51        47        

No precisa 2             2             1             2           2           1           3         0.4       3         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 481           223           258           177         173         130         102       235       145       

NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Muy / Bastante creyente 64           57           70           55         65         75         71        64        60        

Poco / Nada creyente 36           42           30           45         35         24         29        35        41        

No precisa 0.4          1             -          -        -        2          -      1         -      

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 481           223           258           177        173        130        102       235       145       

GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO

Ahora nos interesa saber cómo se relaciona usted co n la iglesia o el templo de su barrio o 
localidad: 

¿Alguien de la iglesia (parroquia, capilla o templo) lo ha invitado a 
asistir a las actividades que realizan?

77           22           1             100       

¿Recibe Ud. alguna información sobre lo que la iglesia (parroquia, 
capilla o templo) quiere hacer en su localidad?

51           49           0.3          100       

¿Ha tratado Ud. de participar más en la iglesia (parroquia, capilla o 
templo) de su localidad?

43           56           1             100       

Cuando Ud. va a la iglesia (parroquia, capilla o templo) ¿se siente 
como un extraño?

20           75           5             100       

Total %RESPUESTAS Sí No No precisa

Serie 

OPCIONES
Abril
2007

Marzo
2008

Marzo
2009

 Marzo
2010 

 Sí             72             76             73 77           

 No             27             23             26 22           

 No precisa              2              1              1 1             

 Sí             44             47             53 51           

 No             56             53             46 49           

 No precisa              1              1              1 0.3          

 Sí             38             38             39 43           

 No             61             61             61 56           

 No precisa              1              1              1 1             

 Sí             21             22             21 20           

 No             74             75             73             75 

 No precisa              5              3              6 5             

Total % 100          100          100          100          

Base de entrevistas ponderada 455            516            476            524            

 ¿Recibe Ud. alguna información sobre lo que la iglesia 
(parroquia, capilla o templo) quiere hacer en su 
localidad? 

 Cuando Ud. va a la iglesia (parroquia, capilla o templo) 
¿se siente como un extraño? 

 ¿Alguien de la iglesia lo ha invitado a asistir a las 
actividades que realizan? 

 ¿Ha tratado Ud. de participar más en la iglesia 
(parroquia, capilla o templo) de su localidad? 
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Serie 

Aparte de bodas, funerales y bautizos, ¿con qué fre cuencia asiste usted a misa o a                        
ceremonias religiosas? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

1 vez a la semana 29           23           34           23         29         36         28        31        26        

1 vez al mes 23           23           23           26         21         20         23        21        27        

Solo en festividades concretas 18           21           15           21         18         14         23        19        13        

Nunca 10           12           8             10         10         10         9         10        11        

1 vez al año 8             11           6             10         9           5           5         9         10        

Más de una vez a la semana 8             4             11           4           8           12         8         6         10        

Menos de una vez al año 4             6             3             5           4           3           5         4         4         

No precisa 1             1             0.3          0.4        1           -        -      1         1         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 522           252           270           197         187         138         113       251       158       

GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO

*En Marzo 2010, la pregunta fue "Aparte de bodas, f unerales y bautizos, ¿con qué frecuencia asiste ust ed a misa o a ceremonias religiosas?" 

RESPUESTAS
 Abril
2007 

 Marzo
2008 

 Marzo
2009 

 Marzo
2010* 

Más de una vez a la semana 13         7          9          8          

1 vez a la semana 24         30         22         29         

1 vez al mes 23         22         22         23         

Solo en festividades concretas 18         20         21         18         

1 vez al año 6          8          11         8          

Menos de una vez al año 5          4          6          4          

Nunca 10         8          9          10         

No precisa 1          1          1          1          

Total % 100       100       100       100       

Base de entrevistas ponderada 455        516        476        522        
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De las siguientes personas o instituciones, ¿cuál h a influido más en su formación religiosa? 

¿Y en segundo lugar? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Sus padres 63           62           64           62         66         61         62        65        61        

El colegio 8             8             7             10         5           9           14        7         4         

Sus amigos 5             5             5             7           6           2           2         6         7         

Nadie 5             6             4             5           7           3           3         5         7         

Su cónyuge o pareja 4             6             3             3           3           8           3         3         7         

Otros miembros de su familia 
(no padres ni pareja)

4             3             5             2           4           6           5         3         5         

Un sacerdote, religioso, monja, 
pastor o rabino

4             3             4             3           2           6           5         5         1         

Otro 3             3             2             1           3           4           2         3         2         

No tiene formación religiosa 2             3             1             3           2           1           2         1         3         

Su parroquia o templo / iglesia 2             0.4          3             3           2           1           3         1         2         

No precisa 1             1             2             2           1           1           1         1         1         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199         187         138         113       252       159       

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

El colegio 22           25           20           25         22         19         27        22        19        

Nadie 12           16           9             13         11         14         12        12        14        

Sus padres 11           11           11           11         11         10         15        10        8         

Otros miembros de su familia 
(no padres ni pareja)

10           9             12           11         12         8           7         11        12        

Sus amigos 9             8             10           8           8           12         5         10        10        

Un sacerdote, religioso, monja, 
pastor o rabino

9             6             11           8           8           11         9         8         10        

Su cónyuge o pareja 8             5             11           6           9           10         11        8         7         

Su parroquia o templo / iglesia 8             7.8          8             7           9           7           6         10        6         

No tiene formación religiosa 2             3             1             3           2           1           2         1         3         

Otro 1             1             1             1           2           1           -      2         2         

No precisa 7             8             7             8           7           7           7         7         9         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199         187         138         113       252       159       

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
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De la siguiente lista, ¿qué valores piensa usted qu e deberían ser parte de la formación                 
religiosa? Respuesta múltiples 

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las si guientes afirmaciones? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Solidaridad con los necesitados 64           62           65           63         65         62         60       65       64       

Honradez 63           64           62           58         69         61         53       62       72       

Respeto por los derechos 48           50           45           46         47         52         44       49       49       

Humildad 45           44           45           44         48         41         43       45       46       

Quererse a sí mismos (Autoestima) 36           35           38           40         41         25         44       39       28       

Confianza en los demás 29           25           33           34         26         28         27       27       34       

Practicar la justicia 27           23           30           24         26         33         41       24       21       

Generosidad 26           28           25           23         27         31         29       27       22       

Valerse por uno mismo, ser independiente 18           17           20           22         17         15         19       21       14       

Obediencia a la autoridad 18           20           16           13         18         25         18       18       17       

Sacrificio por los demás 15           13           16           16         13         15         17       14       13       

Gusto por el trabajo 14           16           12           15         13         13         14       12       16       

Libertad 12           14           11           13         11         14         15       11       13       

No precisa 2             2             1             2          2          1          -      2         2         

Ninguna de las anteriores 0.2          0.3          -          -        -        1          1         -      -      

Base de entrevistas ponderada 523           252           271           199        187        137        113       252       158       

NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD

Si se viviera más de acuerdo a la religión, la gente sería 
más honesta

81                        17                        2             100          

Si hubiera más formación religiosa, el trato entre los 
peruanos sería mejor

80                        18                        3             100          

Si las iglesias entendieran mejor los problemas actuales, la 
gente sería más religiosa.

73                        24                        4             100          

Sería positivo para el Perú si más personas con fuertes 
creencias religiosas formaran parte del gobierno

62                        35                        4             100          

Las autoridades religiosas no deberían tener injerencia en 
las decisiones del gobierno

57                        36                        6             100          

RESPUESTAS
En desacuerdo / 

Muy en desacuerdo
Total %No precisa

Muy de acuerdo / 
De acuerdo
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las si guientes afirmaciones? 

Serie 

AFIRMACIONES
Marzo
2008

Marzo
2009

Marzo
2010

 Muy de acuerdo / De acuerdo           86           84           81 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           13           15           17 

 No precisa             1             1             2 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           84           84           80 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           15           15           18 

 No precisa             1             1             3 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           70           75           73 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           27           22           24 

 No precisa             3             3             4 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           65           66           62 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           31           31           35 

 No precisa             4             3             4 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           48           55           57 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           49           42           36 

 No precisa             3             3             6 

Total % 100       100       100       

Base de entrevistas ponderada 516         476         524         

 Sería positivo para el Perú si más personas 

con fuertes creencias religiosas formaran 

parte del gobierno 

 Las autoridades religiosas no deberían tener 

injerencia en las decisiones del gobierno 

 Si hubiera más enseñanza religiosa, el trato 

entre los peruanos sería mejor¹ 

 Si se viviera más de acuerdo a la religión, la 

gente sería más honesta 

 Si las iglesias les prestaran más atención a 

los problemas actuales, la gente sería más 

religiosa² 

Cuando tiene que tomar decisiones en asuntos de muc ha importancia, ¿le preocupa mucho, 
bastante, poco o nada… ? 

Lo que vaya a opinar su familia 66                           33                           1               100       

Sus propias creencias religiosas 49                           48                           4               100       

Las opiniones de autoridades religiosas, como 

sacerdotes, obispos o pastores
34                           62                           4               100       

Sus propias convicciones políticas 29                           65                           6               100       

Lo que puedan pensar sus amigos 24                           75                           1               100       

Lo que opinen sus jefes 21                           69                           11             100       

Lo que pueda opinar la gente 19                           80                           1               100       

RESPUESTAS No precisaMucho / Bastante Poco / Nada Total %
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Ahora me gustaría que me dijera ¿qué tanta influenc ia cree usted que tiene la religión en la 
sociedad peruana actual? 

¿Cree usted que la religión hoy tiene más o menos i nfluencia que la que tenía hace diez 
años? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Mucha  / Bastante influencia 43           48           38           40         38         52         47        43        38        

Poca  / Ninguna influencia 55           51           60           59         59         46         53        53        61        

No precisa 2             2             3             1          3          3          -      4         1         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199        187        138        113       252       159       

Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

RESPUESTAS

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Más 34           37           31           33         35         32         29        35        35        

Igual 13           15           10           12         13         13         8         15        12        

Menos 50           45           54           52         46         52         61        47        47        

No sabe 3             3             3             4           3           1           3         2         4         

No contesta 1             0.4          2             1           2           1           -      2         2         

Total % 100          100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524           253           271           199         187         138         113       252       159       

RESPUESTAS Total %
SEXO NIVEL SOCIOECONÓMICOGRUPO DE EDAD

¿Y dentro de diez años, cree usted que la religión tendrá más o menos influencia que en la 
actualidad? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Más 31         33             29             32          33          26          25         32         33         

Igual 23         26             21             26          25          18          15         25         27         

Menos 35         32             38             34          32          41          52         31         29         

No sabe 6           5               6               5            5            8            6           7           5           

No contesta 5           5               5               3            5            7            2           5           6           

Total % 100      100          100          100        100        100        100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524         253             271             199          187          138          113         252         159         

RESPUESTAS Total %
SEXO NIVEL SOCIOECONÓMICOGRUPO DE EDAD
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¿Qué religión cree usted tiene mayor influencia sob re la POLÍTICA PERUANA actualmente? 

¿Qué religión cree usted tiene mayor influencia sob re la SOCIEDAD PERUANA actualmente? 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Católica 85        89           82           86         84         86         89        86        81        

Evangélica, pentecostal, adventista, anglicana, 
presbiteriana u otra similar no católica

7         5             8             8           5           6           4         6         9         

Testigo de Jehová 1         1             1             1           2           1           -      1         2         

Mormón (Iglesia de Jesucristo) 0.2       0.4          -          1           -        -        1         -      -      

Israelita del pacto universal 0.4       0.4          0.4          -        1           -        -      0.4       1         

Ninguna 3         4             3             1           6           4           3         3         5         

No precisa 3         2             5             4           3           4           4         4         3         

Total % 100      100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524       253           271           199         187         138         113       252       159       

NIVEL SOCIOECONÓMICO
RESPUESTAS Total %

SEXO GRUPO DE EDAD

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Católica 67        72           63           68         68         67         71        69        62        

Evangélica, pentecostal, adventista, anglicana, 
presbiteriana u otra similar no católica

15        13           16           12         16         17         15        16        14        

Judía 1         1             0             1           1           1           1         -      2         

Testigo de Jehová 4.2       3.2          5             6           4           2           4         4         6         

Mormón (Iglesia de Jesucristo) 1.1       -          2.1          2           1           1           1         1.1       1         

Israelita del pacto universal 1         0             1             1           1           -        -      1         1         

Islámica 0.4       0.8          -          1           -        1           1         0.5       -      

Ninguna 3         3             4             3           3           3           3         3         3         

No precisa 8         7             9             8           7           9           5         7         11        

Total % 100      100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 524       253           271           199         187         138         113       252       159       

RESPUESTAS Total %
SEXO GRUPO DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO
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¿Se considera usted católico practicante o no pract icante? 

¿Usted cree que la Iglesia Católica en el Perú está  dando respuestas adecuadas a… ? 

SOBRE LA RELIGIÓN CATÓLICA 

Masculino Femenino 18 a 29 30 a 44 45 o más A/B C D/E

Practicante 42        36           47           34         41         54         43        41        43        

No practicante 56        63           50           65         57         45         52        58        56        

No precisa 2         1             3             2           2           2           6         1         1         

Total % 100      100          100          100       100       100       100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 397       193           204           145         145         108         91         194       113       

NIVEL SOCIOECONÓMICOSEXO
RESPUESTAS Total %

GRUPO DE EDAD

Las necesidades espirituales de las personas 60             33             7         100      

Los problemas de la vida familiar 59             36             5         100      

Los problemas morales de las personas 46             48             6         100      

Los problemas sociales que enfrenta el país 42             52             6         100      

RESPUESTAS Sí Total %No
No 

precisa

Serie 

OPCIONES
Abril
2007

Marzo
2008

Marzo
2009

 Marzo
2010 

 Sí            62            67            67 60           

 No            29            27            30 33           

 No precisa              9              6              3 7            

 Sí            58            62            63 59           

 No            34            33            34 36           

 No precisa              8              5              4 5            

 Sí            46            53            55 46           

 No            47            42            41 48           

 No precisa              8              5              4 6            

 Sí            41            44            39 42           

 No            49            50            56            52 

 No precisa              9              6              5 6            

Total % 100         100         100         100         

Base de entrevistas ponderada 455           516           476           524           

 Los problemas de la vida familiar 

 Los problemas sociales que enfrenta el país 

 Las necesidades espirituales de las personas 

 Los problemas morales de las personas 
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¿Cree que corresponde a la Iglesia Católica tomar u na posición a favor... ? 

La defensa de los Derechos Humanos 85             10             5         100      

La defensa del medio ambiente 74             21             5         100      

La defensa de los derechos de los trabajadores 69             26             5         100      

Sí No
No 

precisa
Total %RESPUESTAS

Serie 

OPCIONES
Marzo
2009

Marzo
2010

 Sí 87                85 

 No 11                10 

 No precisa 2                    5 

 Sí 70                69 

 No 27                26 

 No precisa 2                    5 

 Sí 74                74 

 No 23                21 

 No precisa 3                    5 

Total % 100      100      

Base de entrevistas ponderada 476        524        

 La defensa de los Derechos Humanos 

 La defensa de los derechos de los 
trabajadores 

 La defensa del medio ambiente 

SOBRE LA SEMANA SANTA 

Las personas tienen diferentes ideas acerca de lo q ue significa Semana Santa. ¿Qué tan de 
acuerdo está usted con cada una de las siguientes o pciones? 

Aunque uno no sea muy religioso, en estos 
días se piensa en la muerte de Cristo

88                        9                          3             100       

Son días para rezar, pero se puede viajar y 
descansar

77                        21                        2             100       

Son días de recogimiento y duelo. No se debe 
hacer turismo

51                        46                        3             100       

En estos tiempos ya no importa la religión, no 
debería ser feriado

24                        73                        4             100       

Total %RESPUESTAS
Muy de Acuerdo / 

De acuerdo
No precisa

En desacuerdo / 
Muy en desacuerdo



 

Página 13 

Año V / Marzo de 2010 

AFIRMACIONES
Marzo
2007

Marzo
2008

Marzo
2009

Marzo
2010

 Muy de acuerdo / De acuerdo           89           92           93           88 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo             7             6             6             9 

 No precisa             3             2             1             3 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           77           76           74           77 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           19           22           24           21 

 No precisa             4             2             2             2 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           47           44           47           51 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           49           54           50           46 

 No precisa             4             2             3             3 

 Muy de acuerdo / De acuerdo           17           16           14           24 

 En desacuerdo / Muy en desacuerdo           78           82           84           73 

 No precisa             5             2             2             4 

Total % 100       100       100       100       

Base de entrevistas ponderada 455         516         476         524         

 En estos tiempos ya no importa la religión, no 

debería ser feriado 

 Son días de recogimiento y duelo. No se debe 

hacer turismo 

 Son días para rezar, pero se puede viajar y 

descansar 

 Aunque uno no sea muy religioso, en estos días 

se piensa en la muerte de Cristo 

Las personas tienen diferentes ideas acerca de lo q ue significa Semana Santa. ¿Qué tan de 
acuerdo está usted con cada una de las siguientes o pciones? 

Serie 

Durante Semana Santa, ¿participa usted de alguno de  los siguientes ritos religiosos?  

Asistir a la vigilia pascual o a la misa de Resurrección 37             62             1            100      

Asistir a una Procesión (por ejemplo la procesión del Vía Crucis) 35             64             1            100      

Visitar las 7 iglesias 24             75             1            100      

Otros ritos 6               85             9            100      

RESPUESTAS Total %No
No 

precisa
Sí

Serie 

* En Marzo 2010 la segunda opción que se presentó f ue era "Asistir a una Procesión (por ejemplo la pro cesión del Vía Crucis)" 

OPCIONES
Abril
2007

Marzo
2008

Marzo
2009

Marzo
2010*

 Sí         40         44         39         37 

 No         58         55         61         62 

 No precisa           2           1           1           1 

 Sí         35         42         36         35 

 No         63         57         63         64 

 No precisa           2           1           1           1 

 Sí         20         17         12           6 

 No         65         78         83         85 

 No precisa         16           6           4           9 

Total % 100      100      100      100      

Base de entrevistas ponderada 455        516        476        524        

 Asistir a una Procesión 

 Otros ritos 

 Asistir a la vigilia pascual o a la misa de resurrección 
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FICHA TÉCNICA  

 

• Título del estudio: Encuesta de Opinión en Lima Metropolitana – Marzo 2010 

• Objetivos del Estudio: Opiniones y percepciones sobre la religión. 

• Encuestadora: Pontificia Universidad Católica del Perú 

• Nº de registro: 0108-REE/JNE 

• Universo o población objetivo: Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de 
31 distritos de Lima Metropolitana. 

• Marco muestral: La selección de manzanas se hizo utilizando como marco muestral la 
cartografía digital del INEI del 2004 para los 31 distritos de Lima Metropolitana. Los 
distritos que no forman parte del marco muestral son: Chaclacayo, Lurigancho,             
Cieneguilla y los distritos balnearios del Sur y del Norte de la Ciudad. 

• Representatividad: En los distritos que forman parte del universo y que están incluidos 
en el marco muestral se encuentra el 95.88% de la población electoral total de la             
provincia de Lima. 

• Tamaño de la muestra: 524 personas entrevistadas en Lima Metropolitana. 

• Error y nivel de confianza estimados: ±4.27% con un nivel de confianza del 95%,           
asumiendo 50%-50% de heterogeneidad, bajo el supuesto de muestreo aleatorio   
simple. 

• Distritos que resultaron seleccionados en la muestra: La selección aleatoria de                
manzanas del marco muestral determinó que la encuesta se aplicara en 30 distritos de 
Lima Metropolitana (Cercado de Lima, Ate, Barranco, Breña, Carabayllo, Chorrillos, 
Comas, El Agustino, Independencia, Jesús María, La Molina, La Victoria, Lince, Los     
Olivos, Magdalena del Mar, Pueblo Libre, Miraflores, Puente Piedra, Rímac, San Borja, 
San Isidro, San Juan de Lurigancho, San Juan de Miraflores, San Martín de Porres, San 
Miguel, Santa Anita, Santiago de Surco, Surquillo, Villa El Salvador y Villa María del 
Triunfo). 

• Procedimiento de muestreo: Se realizó una muestra probabilística polietápica. Dentro 
de Lima se estratificó la muestra de acuerdo con grandes zonas de la ciudad—cono 
norte, cono este, cono sur, centro, cono oeste-suroeste—, y en cada estrato se                 
seleccionó una muestra simple al azar de manzanas. Posteriormente se realizó un 
muestreo sistemático de viviendas en cada manzana seleccionada y se aplicaron            
cuotas de sexo y edad para la selección de personas al interior de las viviendas.  

• Ponderación: En Lima Metropolitana los datos se ponderaron en función del peso de 
los estratos en la población total. 

• Técnica de recolección de datos: Mediante entrevistas directas en las viviendas                
seleccionadas. 

• Supervisión de campo: Se supervisó el 30% de las entrevistas realizadas. 

• Fechas de aplicación: Entre los días 4 y 6 de marzo de 2010. 

• Financiamiento: Pontificia Universidad Católica del Perú. 

• Página web: http://www.pucp.edu.pe 

• Email: iop@pucp.edu.pe 


